
 
Михайло Лазаренко взяв участь у черговому засіданні громадської ради 

при Подільській районній військовій адміністрації 

 

11 травня 2022 року відбулось чергове засідання громадської ради при 

Подільській районній військовій адміністрації. Керівник Подільської РВА 

Михайло Лазаренко в умовах воєнного стану багато уваги приділяє вивченню 

думки громадськості стосовно проблем, що існують на Півночі Одещини, з 

метою відпрацювання ефективних управлінських рішень задля їх найскорішого 

вирішення. 

Саме тому, участь у засіданні громадської ради є ще однією нагодою 

вживу поспілкуватися з керівниками громадських організацій, визначити 

спільні напрямки подальшої діяльності. 

У заході взяли участь - начальник Подільської районної військової 

адміністрації Михайло Лазаренко, голова громадської ради Богдан Мельник; 

секретар громадської організації «Центр допомоги учасникам АТО 

Подільщини» Анатолій Тіора;  настоятель (керівник) релігійної організації 

«Релігійна громада Святого Архістратига Божого Михаїла Української 

Православної Церкви (Православної Церкви України) м. Кодима Одеської 

області» Андрій Скрипник; голова громадської організації «Рада Ветеранів та 

Інвалідів АТО/ООС Савранщини «ЩИТ» Володимир Хлевнюк, заступник 

начальника Подільської РВА Сергій Курганський, фахівці відділу комунікацій 

з громадськістю та інформаційної діяльності райвійськадміністрації.    

  

По першому питанню - Про засудження агресії рф проти України та 

підтримку територіальної цілісності і незалежності України – виступив 

голова громадської ради Богдан Мельник. Присутні на засіданні одноголосно 

підтримали відповідне звернення.  

При цьому, Михайло Лазаренко запропонував представникам 

громадськості ініціювати схвалення аналогічних звернень у всіх 

територіальних громадах Подільщини.  

 

Керівник району довів присутнім обстановку, що склалась на території 

України, Одеської області, Подільського району, на суміжній території. 

Зокрема, він зазначив, що весь цивілізований світ на сьогодні розуміє, що 

російська федерація намагається знищити усе українське: громадян, мову, 

писемність, культуру тощо. Але наші Збройні Сили дають агресору потужну 

відсіч. Перемога буде за нами, але для цього потрібно об’єднати зусилля всім – 

хто на передовій, і тим хто в тилу. Михайло Лазаренко звернувся до членів 

громадської ради з побажанням бути більш активними, у територіальних 

громадах координувати зусилля людей щодо підтримання патріотичного 

настрою, волонтерського руху, спонукати органи влади, депутатський корпус, 

посадових осіб закладів освіти, культури, охорони здоров’я на прийняття 

державницьких рішень, підтримку наших військовослужбовців, сприяти 



економічного росту, наповненню і ефективному  витрачанню бюджетних 

коштів. 

 

Крім того, голова району спільно з керівником громадської ради 

висловили своє бачення завдань громадської  ради при Подільській 

районній військовій адміністрації щодо національно-патріотичного 

виховання мешканців району. 

 

Заступник начальника Подільської районної військової адміністрації 

Сергій Курганський розповів що таке колабораціонізм і відповідальність за 

колабораційну діяльність, а також розкрив питання функціонування 

добровольчих формувань територіальних громад з територіальної 

оборони, їх проблематику, обговорив пропозиції представників 

громадської ради.   

 

Жваво відбулось обговорення проблематики в громадах Подільського 

району та ймовірних шляхів її вирішення. При цьому, громадськість цікавилась 

обстановкою на державному кордоні, забезпеченням підрозділів територіальної 

оборони, функціонуванням блок-постів, затвердженням Генеральних планів 

населених пунктів. 

На ці, а також на багато інших питань начальником Подільської районної 

військової адміністрації Михайлом Лазаренко було надано виважені та 

вичерпні відповіді. Та проблематика, що потребує додаткового вивчення, за 

дорученням очільника району, буде ретельно проаналізована відповідними 

фахівцями РВА з підготовкою доцільних рішень. 

 

Водночас, під час засідання громадської ради Михайло Лазаренко 

довів інформацію про вжиття заходів щодо забезпечення гуманітарною 

допомогою внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців 

Подільського району, розміщення переселенців, про організацію служби на 

блок-постах згідно чинного законодавства, про запуск економіки району та 

підтримання життєдіяльності об’єктів соціальної сфери. 

 

Спілкування між керівництвом органу влади та громадськістю під час 

засідання пройшло плідно та конструктивно.  

На завершення, Михайло Лазаренко ще раз закликав всіх активізуватися на 

благо України та жителів району, підкреслив, що «тільки разом – ми сила, 

тільки разом ми переможемо ворога та захистимо нашу незалежність».        
 

 

 

 



 


